

В Узбекистане арестован и оштрафован христианин за подарок в виде Нового Завета

04 февраля 2019

В декабре прошлого года во время обыска квартиры одной женщины в Бухаре на юге Узбекистана был обнаружен экземпляр Нового Завета. В результате христианина, подарившего ей Евангелие, оштрафовали на сумму в размере половины месячной зарплаты (около 4,500 тысяч рублей).

Шухрат Сафаров сказал, что дал одной местной женщине экземпляр Писания на узбекском языке в качестве подарка. Говорящие на узбекском – все, в основном, мусульмане.



Новый Завет на узбекском языке. Статья 184-2 Административного кодекса Узбекистана запрещает импорт и распространение религиозных материалов

Суд приказал уничтожить книгу. Согласно правительственному Комитету по религиозным делам, использование Нового Завета в “миссионерских целях” – преступление.

По сообщению Форума 18, 27 декабря в квартиру Сафарова

ворвались сотрудники милиции, не предъявив ни ордера на обыск, ни личных документов, и потребовали, чтобы он явился в участок для уведомления о выдвинутых против него обвинениях. Он отказался. Затем, когда 5 января они вернулись с официальным ордером, он повиновался.

В участке Сафарову сообщили, что его дело рассматривается местным отделением “по борьбе с экстремизмом и терроризмом” и что его обвиняют в нарушении двух законов. Это Статья 184-2 Административного кодекса, запрещающая незаконное производство, хранение и ввоз религиозных материалов для распространения, и Статья 240-2, запрещающая прозелитизм.

Власти Узбекистана нередко оказывают давление на христиан. В ноябре 2018 года вооруженные сотрудники службы безопасности ворвались в церковь прямо во время воскресного богослужения. Они арестовали 14 христиан и продержали их на улице, на холоде 9,5 часов, так как верующие отказывались признаться в преступлении, которого они не совершали. Также нередки случаи незаконных задержаний, избиений и конфискации имущества.